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) (Köt. v. fűz.) [ (Oldal) | ______________
öiim  Marom napon beiül eioterjesztesnek van 
helye, amelyet a Lakáshivátalnál ke! 1 beadni. 
Az előterjesztések fölött a központi járásbíró­
ságnál alakított hármastan ácsok döntenek, 
amelyeknek elnökét (egy bírót) és két tagját (a 
Munkástanács és a Háztulajdonosok Szövet­
ségének 'kiküldötteit) Garbai kormánybiztos 
nevezi ki. A  h ár más tan á cs ' döntése jogerős. 
Köztudomásn, hogy az albérlők is rettenetea 
helyzetben vannak. A  legborzasztóbb uzsorá­
nak vannak kitéve. Amint értesülünk, rövidé-: 
sem az albérlők helyzetén is 
Kíméletlenül le fogják törni a 
kai űzött szemérmetlen uzsorát

szobák
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(Idő) (Köt. v. fűz.)
Közp. nyomt. XX A LakásMvatal sarveaete. (Az albérlők 

helyzetén is segíteni fognák.) A  legutóbbi na- 
pókban.több különböző és egymástól eltérő liiiv 
adás jelent meg a Lakáshivatal szervezetéről 
és munkái áréi. A  hírek részben mint kész dol­
gokat tárgyaltak olyan berendezkedéseket, ame­
lyeket ̂ csak ̂ terveztek, de meg nem valósítottak. 
Az alábbiakban közöljük most a hivatal mű­
ködési köréi Ez a következő: A  Lakáshivatal­
ról a. háztulajdonosok által bejelentett vagy a 
hivatal-'által rekvirált lakásokat lehet kapni Á 
háztulajdonosok tartoznak a lakás üresedést, az 
eddigi előirákhoz ■■képest, három napon belül be­
jelenteni és ugyanez a kötelességük a bérlők» 
nak 'is a megüresedett albérleteket illetően, 
megüresedett lakásokra, vagy lakásrészekre a 
tulajdonosok ajánlhatnak olyan budapesti la­
kost, akinek megfelelő lakása nincsen, de-aki­
nek lakásra jogos igénye van. Budapesti lakos­
nak azt tekintik, aki egy évnél hosszabb idő óta 
tartózkodik Itt és t ezt a főkapitányság lak bi­
zonylatéval igasoíja. Bekvir álhatók üres laká­
sok, használaton kívül álló nyári, stb. lakások 
én lakásrészek (szobák) is, ha azokra a birtoko­
suknak szüksége nincsen, vagyis lakásszükség­
letüket a szobák y : áma meghaladja. A  rekvi- 
rálási eljárást a. Lakás,hivatalban működő ke­
rületi előadók végzik és a határozatokat sze­
mélyes felelősség mellett ők Írják alá Üres 
vagy használaton kívül álló lakásnál csak bir­
tokon ki vili lehet föllebbezni és ebben az eset­
ben a Lakáshivatalok a jogosan igénylő te­
let azonnal behelyezik, A bejelentett üres laká­
soknál az nj bérlő kijelölését a központi lakás­
hivatalok kebelében alakított hármas vagy 
ötös tanács végzi A lakásszükségletet igazol 
kell a háztartás terjedelmével úgy, hogy erről 
a jelenlegi lakos házfelügyelője, esetleg a szál­
lásadó írásos nyilatkozatot ad, főleg abból a 
szempontból, hogy az illető hányadmagával la­
kik a lakásban vagy szobában, mint bérlő, al­
bérlő vagy mint vendég. A rekviráló határozat

si házinyomda 1918


